A Do

© o0 N o Ol

. R
A E AL
- THT[] X R

py

. import

. PylInstaller

. dist

. JOLIE

. lie

. s[int(len(s)/2) ]
. 'Not Exists'

-1

. IDLE . pip

. seek ) tellO)

. F5 4

. Package Installer for Python

. sys.executable
LB AR

c

.5
.17
.42
. 60
. 0.5
. '0b11"

. AR SF emd, Seripts



26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42,
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.

‘0012’

'0Oxc'

round()

G ool A
1.23

a.real ,a.image

5.0

1.5

el

dog'

str()

5

11"

8

'haha'

'haha'

'‘goodidea’

3

[1,2,1, 2]

[1, 2,1, 3,1, 2]
1,2,1,3,1,2)
['b', 'd', "a"]

['a', 'd', 'b']

['d' 'a']

['d]

['b's te']

L'g's 'o's o', 'd']
['amazing's 'China"]
Jjust=for={un'
'C-C-T-V'

tu="'a'

("a's)

('o'y 'n'y 'e")

2

0

'‘qq.com’

{lnl’ lal’ Ibl}




64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74,
75.
76.
717.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85. 'c
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94,
95.
96.
97.
98.
99.

1

4

hash()

T HR

4.6

5

Just-for-Fun

1

8

12

—13

72

15

g-o-o-d-

[0, 1,2, 3, 4]
object 2

False

6"

False
“—-demo—'
'g-0-o-d'

'a blue blue rose'
'fun'

['one', 'two', 'three']
La' ", ", ']
L', 3]
WHERE 4]
background B bg.foreground % fg
[6, 7,8, 9]
6,10

[2,4]

[(0, Y, (1, 'bY]
3

5

100. in
101. fRFE A BN R

S

6) Python ZWIsS5IME



102, BdE 29K
103. Yy P AL AY

\ =] V. e
3.2 BEBSEZER
1-4 DADB 5-8 BCBA 9-12 ACDC 13-16 CDDD

17-20 DDDB 21-24 DDDC 25-28 DBAB 29-32 BDBB
33-36 CBDB 37-40 AACC

3.3 HEW

%

G
o
)
W

Lo B x AT IS AL IR d ALV

2. %% module BBt pip install module;
HEEANC LR AR pip list;

FF 4% module #He . pip install —upgrade module,

3. Python Package Index, PyPI J& Python i& 5 B4 % .

4, pyinstaller -F demo.py

5. 5.6

6. WA, 232 BAT AT R A 2 AT AT R

FAT A B — X g 5 () B — XG5 COE i B
ZATFAF R =X = BG5S (" X =G S (ORI R,
7. PR AT R 2 AT R

8. Lh— AR AL\ H K 45751

IEAE\ b, AT A\ n s [\ 4 A\ K R A\ ¢,

9. RORHL\" W R ZATAF Wt 2ok — A7 A 5 s i AT s 47 LA b — M TS A

K947 LU maT B2k

10. UTF-8,UTF-16 #1 UTF-32,

11, HAEfH 52 MK/ CFHE 0 ~ 9 HABTRAA 7 A —A Fimgke_”;
5 44 AN HE DVBUCF Ik

ANBEH] Python fif B 4% 15 1 % ¢ 8 (Keyword) .

12, Bifl, listO L],

13. HES B4,

14, =8, 2055 popO .del O F remove) ,

15. 'b'.["a's '¢'].

16. JU4H 2N AT 2028 1 (Immutable)

17. WA, tuple O F1O)

F3%E HIMEER

»

@)



18. —Ff,setO,

19. BIFP, dict O FI{ ),
20. {'g', "'},

21. ['b's "', e,
22. inputO pREL,

23.3/2=1.5

24. (1) 3.5 (6) 1
(2) 3 (7) 5.0
(3) —14 (8) True
(4) (3, D (9) False
(59 (10) False

25.10001101,11110010,11110011,
26. P 3 5l is 1 is not,
27, PR, 3 5] o e FE A A M B 4544
28. WiF, 43 52 for fEA R while 75 F .
29. for H1 while #7351 & F 318 25 U B0 C J0 G 2R UCEOR FTRY 15 O
30. 1234,
31. 4
6
7
else 4337
32. PRI, 43 IR Ja AR e RN 4 SRy A A
33. WA, 0 ool il B AR AE AT FUBUR < BRAE AT E L
34. class,
35. WRN, 73 SR T5 ik RS 7 3k
36. PP, 43 Il 28 I A S 461 )i 12k
37. Z B4k (Multiple Inheritance),
38, =L o3 R AL MO ORAP R B RS SR B
N BB REUE AE S (W AR T IR] 5 O B 51 P AR I B 03 BT AE 28 B L7 28 h i Il s B AT
5 R BETEZO B TR g I
39, AR —AAHK B HF KA T 58 AR 1Y J7 2 44 B2 JA AN ] 1 52 B 5 =0, X
AL % 1 £ 2 (Polymorphism) .
40. __new_ O ik, IS0 B shiH H
__init__ O SEFIR W B4 T v
__del__ OB I7¥E B A S8 .
A1 XA LTS, ME— X RS 2] &8 index O 350 5=
LT find O 7 kR B —1,
A2, FAF R s MERFEAZS B s="fun\t\n',
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43.
44.

)g—:_"\“.”\IEHE’??é‘“A”\[EEE;f?%“ $ ”o
I:u’ vav9 'bv’ 'C':Io

EE: ARINANE-ALTAR.

45.
46.
47.
48.
ORI A S DL AR AT — S B T AR S G OGS
50.
51.
52.
53.
54.
- iR try--finally 529 4b BEE5 R 80 (il with #547)
56.
57.
58.

49

55

59.

60.

try-except /A fll raise W4,

finally F/A] Fl else TA],

Base Exception 25,

PR, 20 5] & B0 M2 (Unit Test) A4E 3K (Integration Test),

open('test.dat', 'wh—+",

HFAFER, EEAEERE L WARESET\n,
close() \read ) \write O . tellO),

open(O) #& Python & B9 —A> N & B, H FHTIF 30
r g R CGRD cw iy RE R a B i,

pickle #EHLF shelve FEH,
tempfile fEH,
os FRH  shutil #EHLFT pathlib FEH,

import os

print(os.getcwd())

SQL j& Structured Query Language W45, B & — &Mk &iins. HH

SQL AT LA B -5 Hodha P i 52 1L

61.

— o R S AR

(1) B SQLite U #2 &£ % 32 connection;
(2) FFHFFR cursor;

(3) PATHICHAE 5

(4) RMAUEFR cursor;

(5) KPH ¥ % % $% connection,

62.

63.

import sglite3
from sgqlite3 import Error
try:
connection=sglite3.connect('test.sglite')
except Error as e:
print(e)
finally:

connection.close()

create users table="""CREATE TABLE IF NOT EXISTS users(

ID INTEGER PRIMARY KEY AUTOINCREMENT,

b
w
f

ll;\*
i
P
e
i
W




NAME TEXT NOT NULL,
GENDER TEXT NOT NULL,

AGE INTEGER NOT NULL

y;

64. cursor O G IFIR [l — N EFR AT 42 . commit O HE 32 MFTZH 55 . close O K] % $% .

65. executeO) AT — 45 SQL 15 4] fetchone O R A 45 RAEM T —47 JetchallO 3k
BT T 25 A W T A AT L close O K FIEAR X 42 .

66. F4# PRIMARY KEY ;%M FOREIGN KEY.

67. DB Browser (SQLite),

68. FEHEIRIE .

69. Update Fil Delete,

70. SELECT * FROM users

71, WA ER

(1) n#X tkinter FHe;

(2) Bl FE A

(3) 1R AR P s i — A~ sl 2 AL, 4% 41 Button;

(D FEAFHMIEIR,

72. import tkinter I, from tkinter import % ,

73. Button ¥ #l 41 14 . Canvas Il £ 41 74 . Checkbutton & 3% ## 4l . Label 5 %5 2 1.
Text CAHL,

74. borderwidth B¢ bd.height,width,

75. WFR, 5350

(1) AT PUE 4% 8, 45 2 TS s HI 80 i RGB iy e, " = (" RonH 6
" #000000" KRB " #000£ff000" FREEE,

(2) Ao a] LU FHAT A A% b o SR o I €6 44 Bk, G 1 €8 white”

76. WIRH . 235 A

(D AR ARG AL .

EE ) R USSP

ft=tkFont. Font (family:"i Hr, size=14, weight = tkFont.BOLD, slant= tkFont.
ITALIC)

SR 5 W HAE oy R M

label=Label (root, text="FKKHEH", font=ft)

1 FaR A rh AR S o B VE A 2 A AR B A font ],
(2) IR =Jedm i .

LS —Fp 4 5 =X, o8 4] DL — AT AR AR

label=Label (root, text="FIKKHE", font=("5K£F", 14, "bold italic"))
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ERARE R font=("SKH", 14, "bold italic") @i & — A FR =J04 . AL font J&
—AICd, A TR L.

77. anchor; H T X SCFHUCE 7 B S T,

78. relief JitE. # HAILHER: A FLAT .SUNKEN ,RAISED,

79. =Fh, 435 2 pack 28 . grid FEM place 2§,

80. =~ JE M, side JE M expand J& AN fill J& 1,

81. sum=3,

82. 2,

83. one:two:three

one-two-three

sep J& Al S/ RTS8
84. 4

24

36
85. 10

5)

6

86. 2,

87. 3,

88. else 4+ %

89. __name_ ZFiE & Python N E AL HE ., B Python BERHAT —4_ _name_ 48
i, ﬂﬂ%?’l‘fﬁﬁﬁ?jﬂﬁ%ﬁ%bﬂﬁ W _name_ 72 AE B A S CE LA R R P
JEMALIBATHY W name_ Jﬁ‘@{ﬁ%ﬁﬁi)ﬁﬁﬁﬁ__main__o M _name_ 7% H ] 5
il Python F2 7 iz 1777 2,

90. Wi FF T B L 43 il J2 A 38 SR 4R A i 22 4R 3B B
2,

>>>0b101 & 0b011
1

>>>0b101 & 0b110
4

>>>stl={1, 5, 3}
>>>st2={(3, 2, 4}
>>>stl & st2

{3}

91. (1) X R aniEl 3-1 i,
(2) Y. ABCDEFGH,

/Z’\\

xﬁ//



3.4 HWEASELR

1. as b:ba a

2. user_name=input ("M AEAKER ™)

print("Hello, ", user name)

3. numl=int (input (" AL —PE "
num2=1int (input ("# AL ™))

print (numl+ num?2)

4. numlzint(input("ﬁu‘/\%*/l\ﬁ:"))
num2=int (input ("# AL ™))
if numl>num?2:

print ("H—AFK:", numl)
else:

print ("5 AEK: ", num2)

5. nl=int (input ("M A —1E:™))
n2=int (input ("M A "))
n3=int (input ("M AH =% "))
if nl >=n2 and nl >=n3:

print (" UK K:", nl)
elif n2 >=nl and n2 >=n3:

print ("F IR K ", n2)
else:

print ("H =& K", n3)

o #H

nl=int (input("%/\%*/l\;%( :"))
n2=int (input ("M A _NE:"))
n3=int (input ("M A =1%:"))

print (max(nl, n2, n3))

6. for num in range (2, 100, 2):

print (num)

7. for num in range (50, 0, -1):
1if num%2==

print (num)

8. import math

def is_prime (num) :
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divisor=int (math.sqgrt (num))+1

for i in range (2, divisor):
if num%i==
return False

return True

for num in range (2, 100):
if is prime(num):

print (num)

9. def mul or sum(numl, num2) : #mul 1’27}’% multiplication
product=numl * num2
if product <=1000:
return product
else:
return numl+num2
numl=30
num2=20

result=mul or sum(numl, num2)

print ("The result is:", result)
— AR ERWT
a, b=int (input ("H A —PHH: ")), int (input (AR AR )
prod=a*b

print (prod if prod<1000 else a+b)

10. user_str="'hello'
for 1 in range (0, len(user_ str), 2):

print(user str[i])
— R ERWT

user_str=input ("fii A—DFLFR )
print (useristrEO: 2]

11. det remove chars(str, n):
return str[n+1:]

print(remove chars('hello', 2))

12. def first last is same(number list):
first element=number list[O0]
last_element=number list[-1]
if first element==1last element:

return True
else:

return False



result=first last is same([10, 20, 30, 40, 10])

print("result is:", result)

13. def divided by five (num) :
if num%5==
return True
else:
return False
number list=[10, 33, 25, 55, 46]
for num in number list:
if divided by five(num):

print (num)

14. sample str="fHERKEZE—-MHERHRE. "
count=sample str.count( )

print (count)

15. for num in range(1, 6):
for i in range(num) :
print(num, end="")

print ()

16. number= input( i — SR ")

if number==number[: - 1] :
print ("2 ESCH)
else:

print ("SR SO

17. def merge list(listl, list2):
list3=[]
for num in listl:
if num%2 !'=0:
list3.append (num)
for num in 1list2:
if num%2==
1list3.append (num)
return list3
list one=[5, 20, 23, 10]
list_two=[12, 15, 7]
print ("Sg—HE: ", list one)
print (& AMFIFK: ", list two)
print("?ﬁﬁﬂ%: ", merge list(list one, list two))

18. def power (base, exp):
result=base**exp

return result
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19.

base=int (input (" AJEEL: "))
exp=1int (input ("Hi AL "))
print ("&RETF ", power (base, exp))

for i in range (5):
for j in range(i+1):
print(ll ¥ "’ end= "")

print ()

— AR A RAT

20.
21.

22.

23.

24.

25.

26.

for i in range(1l, 6):

print ("™ *x "x 1)
print('j{', l[ig_lv, viv, v%gv’ sep='* % l)

o

print ("%o"%8)

import math

print("%.2f"%math.pi)

floatinumbers:[]

for i in range (5):
print ("MIATERA", 1, "HOEFE ARG
num=float (input())

float numbers.append (num)

print(float numbers)

with open("test.txt") as fin:

lines=fin.readlines()

count=0
with open("newfile.txt", 'w') as fout:
for line in lines:
count+=1
if count!=3:
fout.write(line)

print(line, end="")

num=1
while num <=10:
print (num)

num+=1

for row in range(1l, 6):
for column in range(1l, row+1):
print(column, end="'")

print ()



27. num=int (input ("M A—IEEE "))
sum=0
for 1 in range(1l, num+1):
sum+=1

print ("The sum is:", sum)

28. 1ist1=[11, 15, 28, 42, 55, 100]
for num in listl:
if num>50:
break
if num%2==

print (num)

29. 1ist1=[1, 2, 3, 4, 5]
start=len(listl) -1
stop=-1
for i in range(start, stop, -1):

print(listl[i])
30. def demo (name, age) :
print(name, age)

demo ('Mike', 20)

31. def funcl(*args):
for arg in args:

print(arg, end="")
funcl (5, 3, 2)
funcl('a', 'nice', 'day')
32. def calc(a, b):
return atb, a-b
print(calc(5, 3))

33. 1t=[4, 5, 20, 7]
print(max(1lt))

34. print (list(range (4, 12, 2)))
35. def f (name, age):

print(name, age)

f('Kate', 21)
g=f
g('Kate', 21)
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36.

37.

38.

39.

40.

def calc_sum(num) :
if num:
return num+calc sum(num-1)
else:

return 0

result=calc_sum(10)

print(result)

import string

strl="/» P eom & F 11"
for ch in strl:
if ch=="' " or ch in string.punctuation:
strl=strl.replace(ch, '"#")
print(strl)

strl="GluOcODk"
lower=[]
upper=[ ]
for ch in strl:
if ch.islower():
lower.append(ch)
else:
upper.append(ch)
str2=""'.join (upper+lower)

print(str2)

strl="HTTPS://www.163.com"
lower, upper, digit, other=0, 0, 0, O
for ch in strl:
if ch.islower():
lower+=1

elif ch.isupper():

upper+=1
elif ch.isdigit():
digit+=1
else:
other+=1
print ("Lower chars=", lower)
print ("Upper chars=", upper)
print("Digit chars=", digit)
print ("Other chars=", other)
strl="god"

print(strl[::—lb



)

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

strl="Welcome to China. china is awesome, isn't it?"
count=strl.lower () .count("china")

print ("The China count is:", count)

import re

strl="Chinese=90 English=80 Math=78 Art=70"

score_list=[int (num) for num in re.findall (r'\b\d+\b', strl)]
print ("The sum is:", sum(score list))

print ("The average is:", sum(score list)/len(score list))

Strilist:["I", "am", "", nau, None, "teacher", uu]
new str list=list(filter(None, str list))

print(new str list)

strl="apple"

count _dict=dict()

for ch in strl:
count=strl.count(ch)
count_dictl[ch]=count

print(count dict)

for row in range(2):
for col in range(3):
print (" ({}, {})".format (row, col), end="")

print()
{i* % 2 for i in range(5) }

lt1=[’a', 'b', 'm', vnv]
1t2=[4, 3, 2, 1]
dictl={k:v for k, v in zip(1ltl, 1t2)}

def fib(n):
''"'Print a Fibonacci series up ton.''"'
a, b=0, 1
while a<n:
print(a, end="")
a, b=b, atb
print()
£ib(20) #3120 LLN Y 30 B2 505
f=lambda x, y: xt+y

print(f(2, 1))

def f(x):
if x<=1:
return x ¥ x

else:
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51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

return 2 % x+1

if name =='

print (£(1))

__main__ ':

class Rational:
e ¢ L —> Rational A HEE(ZR
AT %, 40y,
won
def init (self, x=0, y=1):
self.x=x
self.y=y
def str_ (self):
return "$d/%d"%$(self.x, self.y)
__repr =_str

def mul_ (self, other):

return Rational(self.x * other.x, self.y* other.y)

if name ==' main_ ':
rl=Rational (1, 2)
r2=Rational (1, 3)

print(rl* r2)

import re

s="'goodl23luck'

word list=re.findall( '[a— zA- Z]Jr ', s)
for word in word list:

print (word)

with open('test.txt') as fp:
fp.read()

with open('test.txt') as fp:
for line in fp:

print(line)

import os

try:
os.makedirs('2020/8/9")

except Exception as ex:

print (ex)

import tkinter

root=tkinter.Tk()

root.mainloop()

from tkinter import Tk, Label

#M%2L tkinter Bl By Tk 1 Label 2

s 2=

% 3 =

I mEE

=
)

=
=

(89)
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root=Tk() #ANH EEHIK root

root.title ("MIEHME") #UCE AR

lb=Label (root, text="Hello, World!") # R Label () HFEAIEFRZ 1b, root &
1o A7

1b.pack() # VR I A JR 4 PR A% pack () T

root.mainloop () # A B, B8 EEIK root

58. 1t1=[4, -1, 5, -8, 0.2]
1t2=1ist(filter(lambda x: x<0, 1tl))
print(1t2)

59. 1t1=[o0, 5, 10, 15]
lt2=1list(map(lambda x: x+5, 1tl))
print(1t2)

60. 1t1=[1, 2, 3]
1t2=[ 'Monday', 'Tuesday', 'Wednesday']
1t3=1ist(zip(1ltl, 1t2)
print (1t3)

61. import random

1e=[]
count=0
while True:
num=random.randint (10, 20)
if num in 1t:
continue
1t.append(num)
count+=1
if count >=5:
break
print(lt)

o
import random
lt=1list(range (10, 21))

lt=random.sample(lt, 5)
print(1lt)

62. import turtle

t=turtle.Turtle()
t.pensize(2)

t.pencolor ("blue")
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63.

64.

t.circle(100)
t.penup ()
t.forward(100)
t.pendown ()
t.circle(100)
t.ht()

import turtle

t=turtle.Turtle()
t.penup ()
t.goto(-20, 40)
t.pendown ()
t.pensize (10)
t.pencolor ("pink")
t.forward(100)
t.backward(100)
t.right (90)
t.forward(100)
t.left (90)
t.forward(100)
t.backward(100)
t.right (90)
t.forward(100)
t.left (90)
t.forward(100)
t.ht()
turtle.done()

from bs4 import BeautifulSoup

html doc="""
<html><head><title>MER M </title>< /head>
<body>

<p class="title"><b> kR MK F < /b></p>

<p class="story"> \ATH =A/MHLE, #h i1/ 2 F 2

<a href="http://example.com/elsie" class="sister" id="1ink1">¥R/RKPi</a>,
<a href="http://example.com/lacie" class="sister" id="1ink2">HiPh< /a> f
<a href="http://example.com/tillie" class="sister" id="1ink3">iF#i</a>;

MWATETE — DI BR R, </p>

<p class="story">...</p>
</body>
</html>



82)

65.

66.

67.

wun

soup=BeautifulSoup (html doc, 'html.parser')
title=soup.find('title')
print ("M TS ", title.text)
link list=soup.find all('a', class_='sister')
for link in link list:

print("?ﬁ'ﬁizl—(:", link.text)

print (" XFRAYEERE: ", link[ 'href'])

FRACH Y PAT AR L A ET 3-2 o

P G PRI R s R B ) PR
BiSCA: BRVG

STRLFEERE: http://example.com/elsie
HiCA: i

SFREfFEEHE: http://example.com/lacie
A WA

AN EEEE: http://example.com/tillie

3-2 MIFAE B E

import string

import random

s=string.ascii letters+string.digits

print("".join(random.sample(s, 10)))

import random

1st=[]

for i in range(10) :
lst.append(random.randint (1, 20))

print(lst)

st=set (lst)

for i in st:
print(i, '=>"', lst.count(i))

e

import random

lst:[random.randint(l, 20) for i in range(lO)]
print(lst)
dt=dict()
for i in lst:
dt[i]=dt.get (i, 0)+1
for k, vindt.items():

print(k, '=>"', v)

def calc_y(x):

if x<0:
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return O
elif x<5:
return x
elif x<10:
return 3 % x-4
else:

return 0.5% x-3

if name ==' main ':
x=1input ("IFEA— L)
x=eval (x)

print(calc_y(x))

# S A turtle FEHEL t

68. import turtle as t

t.pensize(2) I E AT 2 14 F
t.pu() # P I 2
t.goto(-50, -50) #5105 F A% B B 48 5 Ak A (- 50,
t.pd() # BT A
for i in range(3):
t.£d(100) HRB I AT ) 100 8%
t.left(120) #HEG I e 120°
t.ht() 0 3f f R )

69. import turtle as t # S A turtle EIHEZ N €

-50)

t.pensize(2) FUCE MM 2 3R
t.setup (500, 400) AL EE ORI R 585 50 500 I 400 %
t.pu() #1522
t.goto(-50, -50) #B0 (0 B sh B 4 X Ak bR (- 50, - 50)
t.pd() # T i 2
for i in range(3):
t.£d(100) R AT R g 10018 K
£.1£(90) #4508 m) A2 TE RS 90°
t.£d(100) HRE IR TR 30 100 1R %
t.hideturtle() #4 ¥f f N AT
70. f=eval (input ("THHWA—MERIBE: "))
c=5/9% (£-32)
print ("HERHREE N 5.2£"%¢)
71. def score transform(num) :
if num >=90:
return 'A'
elif num >=80:
return 'B’
3%



